MUNIZIONI S.A.

Guayaquil, 5 de Julio del 2010.

Señora

NANCY DEL CARMEN NAVARRETE MUÑOZ

Ciudad.-

De mis consideraciones.

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía **MUNIZIONI S.A.,** en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirla a usted **GERENTE GENERAL** de la misma por un período de **CINCO AÑOS**, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

El Estatuto Social de la Compañía consta en la escritura pública otorgada ante el Notário Vigésimo Quinto del cantón Guayaquil, doctor Segundo Ivole Zurita Zambrano, el 16 de abril del 2008, la misma que há sido inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 6 de mayo del 2008.

Atentamente,

EVÀ PIEDAD BARREZUETA VERA

SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la compañía MUNIZIONI S.A., para el cual he sido elegida.

Guayaquil, 5 de julio del 2010.

NANCY DEL CARMEN NAVARRETE MUÑOZ

GERENTE GENERAL

C.C.No.0905427423

on Pw 3.31.

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha seis de Julio del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía MUNIZIONI S.A., a favor de NANCY DEL CARMEN NAVARRETE MUÑOZ, a foja 69.608, Registro Mercantil número 12.735.

ORDEN: 32823

ijij**ijijijijijijij**

REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA